
Η τρόικα (συγγνώμην, οι θεσμοί) είναι οι
αρχισυντάκτες της λίστας μεταρρυθμίσεων που τους
πρότεινε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ;

Του Σταύρου Μαυρουδέα

Οι «υπερήφανες» διαπραγματεύσεις τελικά υπερήφανα εξευτελίζονται όταν δεν έχεις την διάθεση και τα
κότσια ούτε καν να συγκρουστείς.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛΛ, μετά την επονείδιστη υποταγή της στο ιερατείο της ΕΕ στο Eurogroup της
20ης Φεβρουαρίου 2015, είχε την υποχρέωση να καταθέσει μέσα σε ασφυκτικά περιθώρια (μέχρι την
Δευτέρα 23/2/2015) την λίστα των μνημονιακών μεταρρυθμίσεων (συγγνώμην αλλά αυτό το «θεσμοί» δεν
είναι εύηχο) που προτίθεται να υλοποιήσει.

Υπήρξε μάλιστα μία σχετική αγωνία αν θα προλάβει και κάποιες διαρροές ότι τελικά θα σταλεί τα
ξημερώματα της Τρίτης 24/2/2015. Τελικά, ώ του θαύματος, πριν το ανακοινώσει καν η κυβέρνηση η
«ξυνή» Ευρωπαϊκή Επιτροπή περιχαρής ανακοίνωσε ότι την παρέλαβε έγκαιρα και ότι είναι ικανοποιητική.
Οπότε τόσο οι κλασσικοί τροϊκανοί της ΝΔ, του ΣΥΡΙΖΑ και των διαπλεκόμενων ΜΜΕ αλλά και οι όψιμοι
«θεσμικοί» του ΣΥΡΙΖΑ προφανώς ανέπνευσαν ανακουφισμένοι.

Η επιστολή (και η λίστα μεταρρυθμίσεων) είναι χειρότερη και από την επονείδιστη κοινή δήλωση του
Eurogroup. Ακόμη και το ταλαίπωρο και κουτσό ανθρωπιστικό «πρόγραμμα της Θεσσαλονίκης» μπαίνει
στο ψυγείο, οι ιδιωτικοποιήσεις ρητά καλά κρατούν, ομνύεται πίστη στην ευελιξία της αγοράς εργασίας
και επόνται αρκετά από τα καλούδια του e-mail Χαρδούβελη.

Όμως όταν κανείς υποτάσσεται συνήθως και εξευτελίζεται. Η ιστοσελίδα Zero Hedge δείχνει (χάρις σε
ένα απλό ηλεκτρονικό ψάξιμο του Yannis Koutsomitis ότι το σχέδιο πάνω στο οποίο γράφθηκε η επιστολή
Βαρουφάκη με την λίστα των μεταρρυθμίσεων έχει σαν συγγραφέα τον Declan Costello της Ευρωπαϊκής
Επιτροπής (και της τρόικας).

Αυτό επιβεβαιώνει πληροφορίες ότι μετά την «υπερήφανη» υποταγή στο Eurogroup η Ευρωπαϊκή Επιτροπή
έδωσε ένα σχέδιο στη «νικήτρια» κυβερνητική αντιπροσωπεία για να την διευκολύνει στο τι θα απαντήσει
(επισείοντας και λίγο την απειλή του κακού Σόιμπλε σύμφωνα με το γνωστό κόλπο «καλός βασανιστής –
κακός βασανιστή»). Το σχέδιο αυτό πήγε και ήρθε μερικές φορές μεταξύ Αθήνας και Βρυξελλών για να
καταλήξει στο τέλος στον αρχικό του συντάκτη που δεν είχε και πολύ αγωνία για το περιεχόμενο του.

Το δίδαγμα είναι απλό. Με θεατρινισμούς και μέσα στα πλαίσια της δεν αντιμετωπίζεις την ευρω-φυλακή
των λαών. Το μόνο που θα καταφέρεις είναι να εξευτελιστείς. Δεν υπάρχει φιλολαϊκός δρόμος μέσα στην
ΕΕ. Ο δρόμος αυτός περνά μέσα από την ρήξη και την αποδέσμευση από αυτή.

Ακολουθεί στα αγγλικά το κείμενο του Zero Hedge

Η συνέχεια εδώ: stavrosmavroudeas.wordpress.com
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